
SECRETARÍA DE
RECURSOS NATURALES
Y MEDIO AMBIENTE

ACTA DE LA SESiÓN DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACiÓN PUBLICA NACIONAL NO.
LPN/E/SRNYMA /002/2018 REFERENTE A LA ADQUISICiÓN DE ADQUISICiÓN DE CUATRO
CAMIONES COMPACTADORES DE BASURA PARA EL PROGRAMA DE GESTION DE RESIDUOS
SOLIDOS

LUGAR

EN LA SALA DE JUNTAS DE LAS OFICINAS DE LA SECRETARíA DE RECURSOS NATURALES Y
MEDIO AMBIENTE, UBICADA EN AVENIDA FERROCARRIL NO. 109 ANEXO PARQUE SAHUATOBA
DEL MUNICIPIO DE DURANGO, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DíA 08 DE MAYO DE 2018, SE
REUNIERON CON EL PROPÓSITO DE ACLARAR EL CONTENIDO DE LAS BASES DE LA
L1CITACION PÚBLICA NACIONAL NO. LPN/ElSRNYMAl002/2018

PARTICIPANTES

ESTUVIERON EN REPRESENTACiÓN DE LA SECRETARíA DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO
AMBIENTE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE A CONTINUACiÓN SE INDICAN LOS: LIC.
EDUARDO CARRASCO CORRAL DIRECTOR DE MEDIO AMBIENTE, Y LA C. REBECA E. GARCíA
LÓPEZ ANALISTA DE LA DIRECCiÓN ADMINISTRATIVA

L1CITANTES QUE ASISTIERON AL ACTO

INGENIERíA METÁLICA Y MQUINARIA MEXICANA, SA DE CV

INDICACIONES GENERALES

LA SECRETARíA HACE LAS SIGUIENTES PRECISIONES:

EL NUMERO DE LA L1CITACION ES: LNP/E/SRNYMAl002/2018

LA DOCUMENTACION REFERENTE AL PROCESO ESTARÁ DISPONIBLE EN LA PÁGINA:

hllps:l/comprasestatal.durango.gob.mx, EN EL APARTADO DE CONVOCATORIAS

SE HACEDE SU CONoaMIENTO QUE ELAVISO DE PRIVACIDAD SE ENCUENTRANPUBLICADOSEN LAS
PÁGINASwww.srnyma@durango.gob.mx y www.srnymadgo@durango.gob.mx

DERIVADO DE LAS MODIFICACIONES REALIZADAS AL MODELO DE CONTRATO SE PONE A
DISPOSICION PARA LOS FINES QUE HAYA LUGAR (SE ANEXA) Iv

Av. F"errocaml No. 109 Anexo Vivero Sahuat-oba
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LOS L1CITANTES PARTICIPANTES DEBERÁN ESTAR INSCRITOS EN EL PADRÓN DE
PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO., POR LO QUE DEBERÁN DE PRESENTAR EN SU
PROPUESTA COPIA DEL CERTIFICADO DEL PADRÓN VIGENTE O CONSTANCIA DE QUE SE
ENCUENTRA EN TRAMITE

EN RELACiÓN A LAS FIANZAS DE CUMPLIMIENTO, ANTICIPO Y VICIOS OCULTOS ESTAS
DEBERÁN DE INCLUIR EL NOMBRE Y DOMICILIO DE LA INSTITUCiÓN DEL FIADOR Y DEL
BENEFICIARIO EN BASE AL ARTíCULO 166 DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE SEGUROS Y DE
FIANZAS

EN RELACION A ESTA LICITACiÓN SE SOLICITA QUE LOS PROVEEDORES PRESENTEN SU
REGISTRO ANTE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO DON ACREDITEN LA
ACTIVIDAD (GIRO) OBJETO DE ÉSTA LICITACiÓN, ESTE DOCUMENTO FORMARÁ PARTE DE LA
PROPUESTA TÉCNICA.

SE RECUERDA QUE EL PRÓXIMO 14 DE MAYO DE 2018 EN PUNTO DE LAS 11:00 HORAS, EN LA
SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARIA UBICADA EN AVENIDA FERROCARRIL NO, 109 ANEXO AL
VIVERO SAHUATOBA, SE LLEVARÁ A CABO EL ACTO DE APERTURA DE PROPOSICIONES POR
LO CUAL, RECIBIDAS LAS PROPUESTAS EN LA FECHA, HORA Y LUGAR ESTABLECIDOS, ESTAS
NO PODRÁN SER RETIRADAS O DEJARSE SIN EFECTO, POR LO QUE DEBERÁN
CONSIDERARSE VIGENTES DENTRO DEL PROCEDIMIENTO DE L1CITACION HASTA SU
CONCLUSiÓN,

SE RECIBIRÁN EN UN SOBRE CERRADO QUE CONTENGA LA PROPUESTA TÉCNICA Y
ECONÓMICA, EN DICHO EVENTO SE PROCEDERÁ A LA REVISiÓN CUANTITATIVA (EN GENERAL)
LAS PROPUESTAS TÉCNICAS CONFORMADAS POR LA DOCUMENTACiÓN TÉCNICA LEGAL Y
ADMINISTRATIVA, SIN QUE ELLO IMPLIQUE LA EVALUACiÓN DE SU CONTENIDO, ACTO
SEGUIDO SE DARA LECTURA AL IMPORTE TOTAL DE CADA UNA DE LOS PROPUESTAS
ECONÓMICAS, SE FIRMARAN POR LO MENOS POR UN LICITANTE Y UN SERVIDOR PUBLICO
FACULTADO PARA PRESIDIR EL ACTO Y SE DARA LECTURA DEL IMPORTE TOTAL DE LAS
PROPUESTAS SE INDICARA FECHA Y HORA EN QUE SE CELEBRARA EL FALLO" CABE HACER
MENCiÓN QUE CADA UNO DE LOS SOBRES DEBERÁ VENIR PERFECTAMENTE IDENTIFICADO

PREGUNTAS POR ESCRITO

INGENIERIA METALlCA y MAQUINARIA MEXICANA, SA DE CV

PREGUNTAS

1. Favor de aclararnos si el número de la L1CITACION PUBLICA NACIONAL No, LPN/E/SRNyMA
/002/2018 es el correcto?
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R SI es el correcto

2. Punto 5.1 solicita la convocante que todos los proveedores se encuentren debidamente
registrados en el Padrón de Proveedores del Gobierno del Estado de Durango (registro vigente y
lo constancia que se encuentra en trámite), le solicitamos a la convocante con todo respeto
aceptar carta manifiesto que en caso de salir adjudicados nos comprometemos a qyedar
debidamente registrados ¿aceptaría la convocante mi petición?

R La convocante aclara que solo se aceptará padrón de proveedor ó carta firmada en
la que haga constar que está en trámite

3. Punto 5.3 solicitan que con el propósito de garantizar la seriedad de su propuesta en la
licitación cada participante deberá entregar cheque certificado por el equivalente al 5% (cinco por
ciento) del monto total de su propuesta sin IVA, le solicitamos a la convocante con todo respeto
aceptar que podamos presentar cheque cruzado ¿aceptaría la convocante mi petición?

R SI acepta cheque cruzado

4. Anexo 1 tiempo de entrega.- Le solicitamos a la convocante aceptar que el tiempo de entrega de
los equipos sea de 20 dias?

R Si siempre y cuando no rebase los 20 dias naturales

5. Punto 14 inciso d) numeral 1.- Carta de apoyo de la empresa filial o distribuidor autorizado según
sea el caso, en formato libre (solo en caso de ser distribuidor), en original, papel membretado y
firma autógrafa, en la que manifieste respaldar la propuesta técnica que se presente, por la(s)
partida(s) en la(s) que participe, indicando el número de la licitación, se refiere a la carta de
apoyo que nos proporcionara la agencia distribuidora ylo concesionaria del chasis cabina para la
caja es correcta mi apreciación?

R SI es correcto

6. Punto 14 inciso d) numeral 2.- Carta expedida por el fabricante o distribuidor primario en México,'
en la que manifieste que la tecnología ofertada es tecnología que se comercializa actualmente,
se refiere a la carta de apoyo que nos proporcionara la agencia distribuidora del chasis cabina
es correcta mi apreciación?

R SI es correcto

7. Punto 14 inciso c) solicita la convocante que en caso de que alguna característica no aparezca
en los medios mencionados, se presentara carta firmada por fabricante, donde manifieste bajo
protesta de decir verdad que el modelo ofertado cumple con dicha característica, Le solicitamos
a la convocante aceptar que presentemos carta pero distribuidor autorizado del chasis cabina ya
que a nosotros no nos expiden este tipo de carta ¿aceptaría la convocante mi petición?

R SI es correcto

,
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8. Anexo 1 chasis cabina.- Menciona 4 cilindros, nos imaginamos que existe un error y deberá ser
de 8 cilindros es correcta mi apreciación?

R SI debe de ser de 8 cilindros

9. Anexo 1 Caja.- aceptaría la convocante puerta trasera con apertura automática por medio de
dos pistones hidráulicos?

R Si se acepta

10. Anexo 1 Caja.- aceptaria la convocante que la caja cuente con desplazamiento de prensa por
medio de guias laterales con 8 patines de nylamid (4 por lado), y guia central con rodillos

R SI se acepta

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR POR LO QUE SE DA POR TEMINADO DICHO ACTO,
SE CIERRA LA PRESENTE SIENDO LAS 11:40 HORAS DEL DíA EN QUE SE ACTÚA Y SE DA POR
CONCLUIDO EL PRESENTE, FIRMANDO AL CALCE Y AL MARGEN DE ESTE INSTRUMENTO LOS
QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA DEJAR CONSTANCIA.

POR LA SECRETARíA DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE

,~~.

ANALISTA DE L CCIÓN
ADMINISTRATIVA

LIC. EDUARD CARRASCO CORRAL
DIRECTOR DE MEDIO AMBIENTE

INGENIERIA INARIA
ME ICANA, SA DE CV
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